

जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

क्रमांक / जीविवि / गोपनीय / 2024 / 270

दिनांक 03/12/24

आवश्यक सूचना

प्रति

समस्त विभागाध्यक्ष
स्कूल ऑफ स्टडीज
जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

विषय:- स्कूल ऑफ स्टडीज में संचालित समस्त कोर्स प्रथम एवं तृतीय सेमेस्टर की परीक्षा दिसम्बर 2024 के रेगुलर/एक्स/एटीकैटी परीक्षाविधियों के आंतरिक मूल्यांकन कर उनके अंक एनपीऑनलाइन पर दिनांक 10.12.2024 तक ऑनलाइन अपडेट करने हेतु।

महोदय,

स्कूल ऑफ स्टडीज में संचालित समस्त कोर्स प्रथम एवं तृतीय सेमेस्टर की परीक्षा दिसम्बर 2024 के आंतरिक परीक्षा संपन्न कराकर अंक दिनांक 10.12.2024 तक एनपीऑनलाइन की वेबसाइट पर अपडेट करें। आंतरिक अंक ऑनलाइन न होने की स्थिति में छात्रों के प्रवेश पत्र जारी नहीं किये जाएंगे।

विशेष नोट :-

आप यह सुनिश्चित करें कि, किसी भी परीक्षार्थी के आंतरिक मूल्यांकन के अंक अपडेट करने से शेष न रहें। पोर्टल पर अंक भरते समय पर किसी भी परीक्षार्थी के अनुज्ञापत्र के सम्मुख अंक अंकित कॉलम में अंक अथवा अनुपस्थिति (Absent) ही अंकित करें। प्रदर्शित सीट में रिक्त अथवा रिक्त/डेस कुछ भी अंकित न करें विश्वविद्यालय द्वारा आंतरिक मूल्यांकन के अंक ऑनलाइन अपडेट नहीं करने अथवा आंतरिक मूल्यांकन के अंक हेतु निर्धारित पोर्टल पर अंक अपडेट नहीं होने की दशा में छात्र को उक्त विषय में अनुपस्थित मान कर परीक्षा परिणाम घोषित कर दिया जायेगा जिसका समस्त उत्तरदायित्व छात्र का स्वयं का एव महाविद्यालय प्राचार्य का होगा। विश्वविद्यालय द्वारा किसी भी परिस्थिति में छात्र के ऑफ लाइन आंतरिक मूल्यांकन अंक मान्य नहीं किये जायेंगे अंक निर्धारित अर्थ में अपडेट नहीं करने पर माननीय कार्यपरिषद के निर्णय अनुसार अर्थदण्ड की क्षति अधिनियमित करने की कार्यवाही की जायेगी रचाई समिति की विशेष बैठक दिनांक 15.09.2021 के निर्णय अनुसार पत्र/क्र./एफ/अकादमी/समा/2021/904/दिनांक 15.09.2021 के द्वारा यदि महाविद्यालय से ऑनलाइन अंक प्रेषित करने में टकाने त्रुटि होती है तो संबंधित महाविद्यालय परीक्षा परिणाम घोषित होने से पूर्व मूल रिकॉर्ड के साथ प्रति छात्र रुपये 1,000/- अर्थदण्ड जमा कर विश्वविद्यालय में आवेदन प्रस्तुत करने पर अंक सुधार किये जा सकते हैं। परीक्षा परिणाम घोषित होने के बाद किसी भी प्रकार का आवेदन प्रस्तुत करने पर अंक सुधार नहीं किये जायेंगे एवं इसकी समस्त जिम्मेदारी संबंधित अयोग्य अधिकारी की होगी।

सहायक कुलसचिव (गोपनीय)

प्रतिलिपि:-

1. कुलमुख्य महोदय के सचिव, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।
2. कुलसचिव के निज सहायक, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।
3. श्री एन.के. द्विवेदी एमपीओ ऑनलाइन प्रभारी की ओर आंतरिक मूल्यांकन के अंक अपडेट किये जाने हेतु पोर्टल की लिंक खोलने वाले संबंधी कार्यवाही हेतु।

सहायक कुलसचिव (गोप.)